MATEMATHUKAJIBIK CAYATTBIJIBIK

Hyckay: Cizee Oepineen meoepm dcayan HYCKACbIHaH OIp OYpuiC dHcayanmol
maxoayea apHaiean manceipmanap oepineoi.

1. a canpiHbIH D canbina 6eminmici 0,6-Fa, b caHbIHBIH C caHbiHA Oomnmici 1,2-re
TEH. & CaHbI C CAHBIHBIH HEIIIC TTPOIICHTIH KYPAUTHIHBIH aHBIKTAHbI3

A) 72%

B) 60%

C) 20%

D) 12%

2. a, = 7n + 3 popmynacbkIMeH aHBIKTAIAThIH TI30€KTIH €H YJIKEH YII TaHOabI
My1eci
A) 993
B) 999
C) 998
D) 997

3.103 < X < 631 maprrapsin KaHaFaTTaHILIPaTEIH 7-re ecenni X HaTypal caHaap
KaTapbIHbIH MEAMAaHACHIH aHBIKTaHbI3

A) 367

B) 368

C) 367,5

D) 366

4. Anmyp 12;13;2;21;5;25;27;31;33;7 Oepinred canaapabiH OipeyiH oIip/l.
OmripreH CaHHBIH Kail caH 00Ty BIKTUMAJIJIBIFbIH TAOBIHBI3.

A) 0,6

B) 0,7

C)0/4

D) 0,5

5. Tamceippic OoiipiHITIA TI€OEp AMATOHAIBIHBIH V3BIHIBIFBI 25 cM KoHE Oip
KaOBIPFAChIHBIH Y3BIHBIFEI 15 ¢cM 00JIaThIH TIK TOPTOYPHIII MIlTIIH/EC TAa0JIOH kKacay
kepek O0oiibl. [11a6oHHBIH eHi KaHmai 601aab1?

A) 40 cm

B) 20 cm

C) 10 cm

D) 25 cm



6. lenrenek auarpammana «Epik» nykeHinzeri 3artap OoiibiHIIa Oip aiijga cayaa
’KacaraH afaMJIap/IbIH CaHbl MalbI3ABIK Meepe OepinreH. Erep tenenuaap catsin
anraH agaMzap canbl 240 Ooica, KaJmbl caya *KacaraH aamJap CaHbIH TaOBbIHBI3

eneanaap
12% 16%
HOYTGYK
28% 10%
34%

G6acKka ga 3aTTap

A) 3200
B) 2400
C) 2000
D) 2800

7. CobinTarsl 35 oKymbIHBIH 15-1 Kb13 6ania. Ockl oKylisUiapaad 0ip Kbi3 0ajga MeH
O1p WIJIbI TaH 1AMl ATy TOCUIACPIHIH CaHbIH TaOBIHBI3

A) 150

B) 240

C) 600

D) 300

8. Temene 3aHABIIBIK OOMBIHINA MAPIIBUIAPIAH KypaJiFaH GUrypanapIsH
QJIFAITKBI TOPT aBIMbI OCpiTeH. ANTBIHIIBI aIBIMBIH/IA KaHIIIA MAPIITb OOIFaHBIH
TaOBIHBI3

e b ol e .

A) 12
B) 16
C) 15
D) 13




9. Aykenne ym kyHnae 2021 xr kexeHic caTeliAbl. EKiHINI KYHTe KaparaHaa OipiHII
KYHI1 167 KT KOKeHIC apThIK CaThUI/Ibl, )1 YIIIHII KYHI €KiHII KyHTre Kaparanja 119
KI' KEM caTbu1Ibl. EKIHIIN KYyHI HEllle KUJIorpaMM KOKOHIC CaThUIFaHbIH Taly YIITH

KYpBUIFaH TeHJIEY
A) 2x +48=2021

B) 3x-48=2021
C) 3x+48=2021
D) 2x + 286 =2021

10. bacceiin MoaemniHiH mapameTpiiepi kenecinei: 4 m, 8 M, 8 M. baccelin Oyitip
KaObIpralapbIHBIH KaNbIHABIFEL 1 M. Baccelineri cy OeTiHiH ayJaHbIH TaObIHBI3

A) 64 M?
B) 48 m?
C) 36 m?
D) 16 M?
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